

夜里的争吵

公明路小学三(4)班 韩依倩

夜深了,文具盒里的铅笔、橡皮、尺子、钢笔……又开始说话了,它们交流着一天来的感受。

铅笔说:“每次考试时,小主人都会用我们来画图。我画的线条刚劲有力、美观大方,小主人最喜欢我了。”

尺子说:“主人最喜欢我。要不是我,你画的线条弯弯曲曲,还不得飞到天上去!我才是主人最喜欢的文具。”

“我才是!”“我才是!”

“你们别吵了。我才是小主人最喜欢的文具,你们都不是。”橡皮说。

“为什么?”铅笔和尺子异口同声。

“就算你们配合得再好,如果画错了线条,小主人做错了题,老师批评了她,还不得用我擦掉?”

“那要是我们没做错题呢?”尺子和铅笔问。

“肯定会做错的!”“要是没呢?”

“肯定会!”“万一没做错呢?”“没有万一!”“有!”“没有!”“有!”“没有!”

就这样,吵着吵着,天亮了。小主人要去学校了,铅笔、橡皮、尺子、钢笔……静静地躺在文具盒里。小主人并不知道昨天晚上发生了什么事,她只知道,文具盒里的文具,每一件都是她喜欢的、需要的。

(指导老师:张亚南)

尧山大峡谷漂流记

公明路小学四(3)班 时悦翔

漂流,不但可以欣赏美妙的风景,还可以体验刺激的过程。那天,我们前往尧山大峡谷漂流。

一到大门口,五个大字映入眼帘:“大峡谷漂流”。我们约好船后,发现大家都拿着瓢、盆和水枪。这是要打水仗啊!我赶紧让妈妈把包和手机存起来,以防不测。没有武器,买!我们抓紧时间买了两个水枪和三个盆。

激流段非常刺激,一浪又一浪打在小船上,坐在前排的人可“遭了殃”,我们也被颠簸得飞了起来。漂到第一个休息点时,我们没有休息,还受到岸上人们的热烈“欢迎”,当然是用泼水来“欢迎”我们的。我们也赶紧还击——妈妈和阿姨端起盆,我和同伴拿起水枪向岸上喷射。我们势单力薄,受到多方攻击,不得不用盆护着脸,浑身都是水。中途,我和同伴下水游了一会儿。这里的水很急,即使抓着石头也很容易被冲走。半程休息点过后,只剩下一个激流了,但这个激流非常危险。我们好不容易渡过这个激流,来到了终点。这真是一次好玩、刺激的漂流啊!

通过这次漂流我明白了:做什么事都要做好准备,否则,手忙脚乱,还很费钱。

我的乐园

公明路小学四(3)班 曹榴柱

我有一个非常大的乐园,就是我的老家。

我的老家一年四季都有美丽的风景。她带给我的快乐比在游乐场里多十倍。春天,万物复苏;夏天,鱼群嬉戏;秋天,她把植物涂成金黄色;冬天,她用雪霜把万物涂成白色。

春天,我们在树林里奔跑、在竹林里做游戏、在土坡上滑“滑梯”。我们爬到树上,把树枝当成天然的弹射板,用草铺成蹦床,用枯木玩小火车。

夏天,我们一群“野孩子”跑到小溪里蹚水,看着鱼群从脚边游过,拿起树枝挖虾洞。

秋天,落叶成了天然蹦床,一脚踩下去,脆生生地响。

冬天,大地盖上白色的棉被,白雪在太阳的照耀下闪闪发光。我们打雪仗、堆雪人……玩得不亦乐乎。

我爱我的乐园,我爱我的老家。

(指导老师:王延如)

我的好朋友

公明路小学二(4)班 张高嘉

我身边有一个美丽的女孩。她有着乌黑的短发、漂亮的眼睛。她高高的鼻子下有个红红的小嘴,每次嘟起来都像一颗红樱桃。

她非常喜欢读书,每天至少读半个小时。有一次,她在回家的路上不由自主地拿出了书,边走边看,差点撞到树上。

你们也想认识这个可爱的“小书虫”吧?告诉你,她就是和我一起看书、学习、玩耍的好朋友李思凡。希望我们永远都是好朋友。

(指导老师:贾向月)

绘画家



蜻蜓 公明路小学四(3)班 王晴晴



荷塘 翠林蓝湾小学四(2)班 朱茗瑶



虞美人 福佑路小学一(2)班 樊懿莹



鸢尾花

公明路小学二(2)班 史馨焱 (指导老师:张艳娇)



山楂

公明路小学二(2)班 吴悠 (指导老师:张艳娇)

姥姥的菜园

公明路小学二(4)班 魏昱皓

姥姥家的后院里有一大块菜园。整个夏天,菜园里生机勃勃,遍地都是美味的蔬菜。

一走进这个菜园,就闻到一股蔬菜的清香。菜园里有翠绿的毛豆、嫩

绿的空心菜、紫色的茄子,还有像红灯笼一样的西红柿,而火红的辣椒正躲在绿叶下乘凉呢!

菜园里有很多菜架,架子上挂着细长的豆角和浑身小刺儿的黄瓜。它

们攀着高高的藤条儿,悠闲地荡着秋千。

每天,我都和姥姥去菜园里采摘新鲜的蔬菜。我喜欢姥姥的菜园。

(指导老师:贾向月)

第一次吃山竹

福佑路小学二(2)班 韩佳乐

放学回到家,我发现餐桌上放着一些奇怪的东西,就拿起来问妈妈。妈妈说:“这是一种水果,叫山竹,营养很丰富。”

我拿起山竹仔细观察起来。它穿着紫黑色的外套,衣服上有很多痕迹,深深浅浅、或明或暗,就像一幅水墨画。把鼻子凑上去闻一闻,有一股木材的味道。用手一摸,硬硬的、厚厚的,还有些粗糙,感觉像石头。拿它在

桌子上敲一敲,“咚咚”直响。天啊,这怎么吃啊?

妈妈似乎看出了我的疑惑,让我再认真观察观察。我看到山竹的顶部有4片椭圆形的绿色叶子和短短的果柄,底部的果蒂特别好看,有6个小扁平的瓣,很对称。妈妈拿起一个山竹放在手心,把柄部的4片叶子揪掉,只剩短短的果柄,另一只手的大拇指和食指轻轻压着山竹的果柄,然后一拔,

只见果柄被妈妈拔掉,山竹上留下一个花生米大小的圆洞。然后,妈妈用双手的大拇指轻轻一掰,只听“啪”的一声,山竹露出了雪白雪白的果肉,像蒜瓣一样紧密地排列着。凑近一闻,一股清香飞入鼻腔,我的口水马上流了下来。妈妈笑眯眯地把雪白的果肉塞入我的口中:香甜软糯、爽口多汁,真是美味极了!

(指导老师:喜文静)